

## 突然一天你发现 大牌明星“失踪”了

### 是低调还是另有隐情……

不知道你有没有注意过这样一种情况：某位如日中天的明星在某件事情之后，便销声匿迹，突然消失在大众的视线之中，有的某日又突然复出，有的则从此淡出娱乐圈。今天小编就带你一起了解一下那些神秘“失踪”的明星。

星报综合

1985年，叶玉卿荣获“亚洲小姐”季军后签约亚洲电视台，但一直发展不大。1991年先替杂志拍摄性感照，再一连接拍3部激情片后一脱成名。1992年进军歌坛，《挡不住的风情》大红，成功转型为偶像歌星。而后渐渐淡出娱乐圈，有人说她是为了爱情，但小编觉得叶玉卿不过是做出了一个明智的决定，因为她深知如果继续走下去，定位不准，加上头顶“三级艳星”的帽子，恐怕前途无“亮”，于是淡出娱乐圈。



曾因一曲《约定》红遍大江南北的周蕙，一跃成为当时华语歌坛四小天后之一。2003年周蕙的师父季忠平把她以600万元人民币的价格“卖”给了BMG唱片公司，之后，BMG与SONY合并运作，唱片公司不愿再拿出一分钱来包装周蕙，导致周蕙被“雪藏”了三年，一下跌入人生低谷，从演艺圈凭空“消失”。



2008年，香港无线大戏《珠光宝气》首播，女主角黎姿突然在直播的《东张西望——珠光宝气闪烁夜》节目中宣布退出娱乐圈，引起一片哗然。有人说黎姿是遇到了一个好男人，才选择退出，但小编觉得更多的原因是无线竞争太激烈，无处不上演着现实版的“宫心计”。



在这个喜欢遗忘过气明星的角落，不知还有多少观众记得那位唱着《涛声依旧》一夜成名的歌手毛宁。在事业如日中天的时候，一次意外被刺，竟然揭开了一段备受争议的性丑闻，与同性男友的暧昧关系，造成了如今的下场，毛宁也已彻底沦为边缘明星。唯独观众记下的还是他那段伤心过往。

1989年，年仅12岁的范晓萱以小魔女的形象出道红遍全亚洲，一举两届拿下台湾金曲奖歌后。1998年以《健康歌》参演了春节联欢晚会。2000年后不甘于只做儿童偶像，便从活泼可爱的风格转型为成熟中性的摇滚朋克风格，由于前后差异较大，使歌迷不能接受从而转型失败。这只是范晓萱销声匿迹的原因之一，而另外一个原因则是在她2005年的新书《乱写》里有透露，她患上了严重的抑郁症。



作为曾和那英并肩的内地歌后，田震似乎已经消失在人们视线中很多年了。原来田震得了一种血小板减少性紫癜的血液病，这种病所需要的就是调养和休息。2001年，田震又因在外演出没能见到因肺癌去世的父亲最后一面，愧疚，病情加重。近日病愈的她现身录制某节目。被问及对“天后”、“歌坛一姐”等类似的称号的看法时，田震毫不犹豫地回答说：“我明确告诉你，我不关心娱乐，我最讨厌‘艺人’的称呼。”



## 王侯将相，宁有种乎

历史总有惊人的相似，每段历史似乎在不同时期都有某种类似的映照，这话投射到影视剧上，那就是导演们都对某些特别能够讲故事的历史阶段有偏爱，爱拍同一个题材，比如刘邦项羽的故事，近期就有陆川的电影《王的盛宴》和高希希的电视剧《楚汉传奇》，远点还有去年电影《鸿门宴》。乱世出英雄，乱世也出故事，遥远的乱世那就更容易编故事了。

刘邦和项羽争天下的故事，用现在的话解释其实就是高富帅项羽和屌丝刘邦之间争夺江山，结果高富帅被屌丝逆袭了，刘邦打出的“王侯将相，宁有种乎”打动了一群屌丝，蚁群的力量不可小觑，暴秦被推翻，贵族被掀下马，新的大一统国家建立。

当然屌丝们也有着屌丝们的乐趣，天天在微博上瞧见各种不平事，有着君临天下、国事繁忙的假象，其实纯粹是咸吃萝卜淡操心。你比如晶刚大婚后，霍启刚终于不负众望出轨了，大家在那操心着郭晶晶咋办，结果人家回应了“现在婚姻很幸福”。另一边跳水女王曾经青梅竹马的队友田亮已经与老婆在秀五年婚姻的恩爱，不知道田亮是不是在吟唱：与其在悬崖上展览千年，不如在爱人肩头痛哭一晚。

豪门的财富是几代累积起来的，富豪则不然，如果白手起家可能也会因为金融风暴倾家荡产，富豪不易当，富豪太太亦然。叶玉卿复出了，据说是夫家资产缩水，女人又得出来

打拼抛头露面，那张被岁月洗刷的脸上再也找不到当初白玫瑰的味道，年纪大了，艳星这条路更不好走。你看着当初的玉女杨采妮复出后尽现老态，其实她和陈慧琳一样大，却比陈更看得见岁月的侵袭。富豪女友不好当，王侯将相的女友却看上去有情有义，虞姬不就是为项羽自杀了？不过，新的考证说他们人已作古，却也留下后代安居乐业，不知道这些人对祖先的故事如何看。

俱往矣，历史就封入故纸堆吧，翻出来还尘土飞扬，呛人。种乎与否考虑起来有些沉重。据说秦屠完胜其余贺岁片，那就在中国三傻的故事里体会一下屌丝们的情怀吧。

樊立慧/文



**AMG 艺术影城 过圣诞迎新年**

**A 情侣专属圣诞套餐 100元**  
(2张电影票 + 2瓶昆仑山矿泉水 + 1份中爆米花)

**圣诞观影有惊喜：** 新浪微博 weibo.com  
只要拿起你的相机或者手机，在艺术影城内留下你或你们的笑脸，将合影发到新浪微博关注并 @安徽艺术影城 即可。抽取25位幸运粉丝获赠电影兑换券一张。(所有奖项将于12月31日微博公布)

**C 超值圣诞套餐乐翻天**  
套餐A: 大份爆米花 + 超级奶茶(热饮) 套餐B: 中份爆米花 + 超级奶茶(热饮)  
2瓶百事可乐瓶装系列 (原价44元 现价30元) 1瓶百事可乐瓶装系列 (原价28元 现价20元)

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站